
 

Древна Гърция и мистичния Пелопонес 

 
Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек.  

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

София - Атина (800 км) 

 

Отпътуваме от София в 06:00 ч. от Централна автогара по маршрут Благоевград – Солун – 

Атина. 

Пристигаме в Атина вечерта. Настаняваме се в хотел в централната част на Атина. 

Вечерна пешеходна разходка в квартала „Плака” - стария град на Атина, живописно 

разположен в подножието на Акропола. 

Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Атина - Коринтски канал - Толо (150 км) 

 

Закуска. Освобождаваме хотела. 

Предстои ни панорамна обиколка на Атина с лицензиран екскурзовод на български 

език. Ще видим пл. „Омония“, ул. „Панепистимиу“ с прекрасните неокласически сгради на 

Националната библиотека, Университета и Академията на науките, площад „Синтагма” с 

Парламента, Арката на император Адриан, храма на Зевс, античния Олимпийски стадион. 

Посещение на Акропола (входната такса се заплаща допълнително). 

Свободно време в центъра на Атина или по желание - посещение на новия Музей на 

Акропола (входната такса се заплаща допълнително на място), събрал всички артефакти, 

открити на хълма и около него от Бронзовата епоха до Римския и Византийския период. 

Общата площ на музея е 25 000 кв.м, а самата сграда се намира на 300 метра от Акропола и 

предлага великолепна гледка към Партенона. 

В късния следобед отпътуваме за полуостров Пелопонес. По пътя – фотопауза при 

Коринтския канал. 

Настаняваме се в хотела в Толо – живописен морски курорт на брега на Арголическия залив. 

Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Епидаврос – Навплио – Микена – Олимпия (290км) 

 

Закуска. Освобождаваме хотела. 

Следва посещение на Епидаврос – най-прочутият и най-добре запазен античен театър в 

цяла Гърция, от III в., пр. н. е., с уникална акустика, който до ден днешен е домакин на 

представления. Приема се за родно място на бога на медицината Асклепий, син на Аполон, а 

светилището му (построено близо до лечебни извори) се нарича Асклепион и векове наред е 

било използвано като лечебница. 



 

Посещение на древния град и първа столица на съвременна Гърция – Нафплион. 

Сърцето на стария исторически център е пл. „Синтагма”, а разходката по тесните павирани 

улички носи неповторима романтика. Градът е известен с трите си крепости – Паламиди, 

Акронафплиа и Буртзи, като последната е построена на остров в морето на 400 м от брега. 

Свободно време за обяд. 

Посещение на Микена. Това е може би най-известният град в Гърция, царство, което е 

имало влияние в Древния свят четири века и дало име на цяла цивилизация - Микенската. 

Градът е включен в списъка на ЮНЕСКО на световното наследство. 

Отпътуваме за Древна Олимпия. Настаняваме се в хотела. Нощувка. 

 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

Древна Олимпия - Делфи (250 км) 

 

Закуска. Освобождаваме хотела. 

Туристическа програма с екскурзовод, по желание, посещение на античното селище и 

музея, посветен на древния град Олимпия. Тук се намират храмът на Хера, храмът на Зевс, 

Нимфиума, статуята на Пеоний, Гимназионът, Палестрата. 

Отпътуваме за Патра. Разходка в града - пешеходната улица “Трио Наваро”, църквата “Св. 

Андрей”, площад „Псила Алония“, Римският одеон. 

Свободно време. 

Отпътуваме за град Делфи. Настаняваме се в хотела. Нощувка. 

 

ПЕТИ ДЕН 

Делфи-София (680 км) 

 

Закуска. Освобождаваме хотела. 

Посещение на археологическия комплекс Делфи. Според митологията, това е мястото на 

Делфийския оракул Пития – най-важният оракул в елинистическия свят. За древните гърци 

тук се намирал центърът на света или „Пъпът на Земята”, както те наричали мястото. Тук 

било поставено началото на Пинтийските игри, предшественици на днешните Олимпийски 

игри. Комплексът Делфи включва храма на Аполон, хазната на Атина – построена в чест на 

победата в битката при Маратон, стадиона Делфи, театъра и др. 

Около обяд отпътуваме от Делфи по маршрут Делфи – Солун – София. Пристигаме в късните 

часове. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози; 

*Всички магистрални, пътни и гранични такси;  

*1 нощувка със закуска  в Атина в хотел “Marina”3*или подобен  https://www.marina.com.gr/; 

*1 нощувка със закуска  в Толо в хотел „Asteria”3*или подобен  https://www.asteriahotel.gr/; 

*1 нощувка със закуска в Олимпия в хотел или подобен  

https://www.olympiahotels.gr/index.en.html; 

*1 нощувка със закуска и вечеря в Делфи в хотел 3* ; 

*Туристическа програма по маршрута с местен лицензиран екскурзовод; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за Covid-19); 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

https://www.marina.com.gr/
https://www.asteriahotel.gr/
https://www.olympiahotels.gr/index.en.html


 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Допълнителните екскурзии (заявяват се и се заплащат се предварително в България): 

- Посещение на новия музей на Акропола с екскурзовод на български език, цена: 58,80 лв. 

(30 евро) за възрастни и 29,40 лв. (15 евро) за деца и младежи до 25 години (включва 

екскурзоводска беседа на български език в музея и входната такса) при минимум 20 туристи; 

*Входни такси на посещаваните музеи и обекти: 

- Акропола - 20 евро за възрастен, 10 за лица над 65 г. и безплатно за деца и младежи до 25 г., 

- Археологически комплекс „Микена“ - 12 евро за възрастен, 6 евро за лица над 65 г. и 

безплатно за деца и младежи до 25 г. 

- Античен театъри Асклипеон в Епидаврус - 12 евро за възрастен, 6 евро за лица над 65 г. и 

безплатно за деца и младежи до 25 г. 

- Археологически комплекс „Древна Олимпия“ - 12 евро за възрастен, 6 евро за лица над 

65 г. и безплатно за деца и младежи до 25 г. 

- Археологическият комплекс „Делфи“ - 12 евро за възрастен, 6 евро за лица над 65 г. и 

безплатно за деца и младежи до 25 г. 

*Сити такса: за хотели с 2* и 3* от 1,50 до 3 евро; за хотели с 4* и 5* от 7 до 10 евро. Таксата 

се заплаща се на рецепция при пристигане; 

*Входни такси за други музеи и обекти, посещавани по желание и градски транспорт; 

*За единична стая – 227 лв.; 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от: 

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв. 

- Казанлък - 55 лв. 

- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани 

- Пловдив и Пазарджик - 30 лв.  

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване.  

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 
*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 



 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните екскурзии 

подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване. 

 



 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ 

*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 
*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 

 


